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Business Travel News surveyed 314 business travel buyers 
in January and February 2025 to seek their views on the 
state of the business travel industry

A further flash survey of 145 companies was conducted in 
April to assess the impact of new US economic policies 

Scan the QR code to access the report in full or head to: 
https://www.businesstravelnews.com/state-of-the-
industry/2025 
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Tell us what you think
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